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1. Gibanje tocke je dano z 7(t) = at> + Qtiv kjer Jeﬂ:acﬂ(éw ﬁ =bo(—37—27— E)

Tu sta ag in by pozitivni konbtantl Dolo¢i pogoj na t, da bo gibanje pospeseno.
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2. V casu t = 0 vklopimo stroj, ki poganja valj s polmerom R na katerega se navija vrvica.
Valj v ¢asu t; doseze polno Stevilo obratov o;. Izra¢unaj koliko vrvice se navije do ¢asa t;.
Tu privzami, da se do ¢asa t; valj vrti enakomerno pospeseno.
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3. Kamen z maso 1kg, ki je pripet na vrvico dslzine ry, enakomerno krozi s kotno hitrostjo
w. Doloci silo, ki jo mora vzdrzati vrvica, da s&\ne strga. Izra¢unaj za konkretne vrednosti

ro = lm, w = 3000/min.
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5. Izracunaj masno sredisce:

e trapeza, kot unijo dveh trikotnikov in pravokotnika;

e trapeza, kot razliko dveh trikotnikov.
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